



В г. Тарко-Сале перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в управлении автомобилем в состоянии опьянения и угрозе применения насилия к сотрудникам полиции

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в Тарко-Сале 12 июня 2022 года около 23 часов сотрудниками ДПС при патрулировании улиц выявлен водитель автомобиля, нарушающий правила дорожного движения. Полицейские, остановив транспортное средство, потребовали от мужчины выйти и предъявить документы. В ответ на их законные требования, 66-летний горожанин заперся внутри салона и через открытую форточку высказал в адрес сотрудников ДПС нецензурную брань. Вооружившись ножом и отверткой, он демонстрировал пытающимся открыть дверь автомобиля полицейским, намерение использовать эти предметы в качестве оружия против них. Учитывая состояния опьянения мужчины и его агрессивное поведение, сотрудники полиции восприняли его угрозы реально.

Сломив сопротивление мужчины, полицейские доставили его в отделение полиции. По базе данных было установлено, что он ранее на основании постановления мирового судьи в 2019 году был лишен права управления транспортным средством в связи с управлением автомобилем в состоянии опьянения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1705120>